maercredi
Qu square

Michel est tout heureux d’étre sorti seul

avec sa grande sceur Marie-Francoise
qui, prenant son role trés au sérieux,
surveille ses jeux dans le bac a sable.
Michel est habillé d’une barboteuse
tricotée en coton bleu comme ses

chaussons. Marie-Francoise a revétu une

robe également tricotée en coton, et
rayée de bleu, rose et écru.

Ces modéles sont réalisés en coton a tricoter (fil d'Ecosse
n°® 5) bleu, rose et écru, avec des aig. n° 2 1/2. Pour la
barboteuse et les chaussons de Michel, il faut 50 g bleus.
Pour la robe de Marie-Francoise, il faut 150 g (50 g bleus,
50 g roses et 50 g écrus).

Points employés. — COTES SIMPLES : 1 m. endr., 1 m.
env. — JERSEY: 1 r. endr, 1 r. env. — JERSEY
MOUCHETE : 1¢* rang :(X) 5 m. endr., 1 m. env., reprendre
a (X) et term. par 5 m. endr. ; 2° et 4° rangs : & l'env. ; 3°
rang : a 'endr.; 5% rang : 2 m. endr., (X) 1 m. env., 5 m.
endr., reprendre a (X) et term. par 1 m. env. et 2 m. endr. ;
6° et 8% rangs: a l'env.; 7° rang: a l'endr.; 9° rang :
reprendre au 1°" rang et répéter tjrs ces 8 rangs.

ECHANTILLON :
20 m. jersey = 6,2cm;20r. = 44 cm.

(Suite au dos.) P
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